
Tunti 1: 

Yhteenlasku (summa)  Vähennyslasku (erotus) 

5 + 6 = 11    8 – 5 = 3 

 

1. Laske 

a) 5 + 7 =  e) 9 + 4 = 

b) 6 + 7 =  f) 12 + 14 = 

c) 4 + 8 =  g) 37 + 3 = 

d) 3 + 3 =  h) 25 + 7 = 

 

2. Laske 

a)  8 – 3  f) 84 – 20 

b) 12 – 5  g) 84 – 21 

c) 25 – 10  h) 84 – 22 

d) 25 – 11  I) 84 – 19 

e) 25 – 9   f) 84 – 45 

 

3. Laske 

e) 50 + 7 =  e) 91 + 50 = 

f) 63 + 7 =  f) 120 + 140 = 

g) 44 + 32 =  g) 370 + 300 = 

h) 30 + 35 =  h) 26 + 45 = 

 

4.  Laske 

f)  8 – 3  f) 84 – 20 

g) 12 – 5  g) 84 – 21 

h) 25 – 10  h) 84 – 22 

i) 25 – 11  I) 84 – 19 

j) 25 – 9   f) 84 – 45 

 

 



5. HEDELMIÄ 

omena 30 snt 

banaani 45 snt 

appelsiini 60 snt 

greippi 90 snt 

aprikoosi 35 snt 

 

Kuinka paljon maksaa 

a) yksi omena ja yksi banaani 

 

b) kaksi aprikoosia 

 

c) kolme banaania 

 

d) kaksi greippiä  

 

e) yksi greippi ja yksi omena 

 

f) yksi omena ja yksi greippi 

 

 

Kuinka paljon 

g) greippi on kalliimpi kuin appelsiini 

 

h) banaani on kalliimpi kuin omena 

 

 

 

6. Merkitse ja laske lukujen 120 ja 85 

a) summa 

b) erotus 



7. Sano luvut 

a) 17 

b) 105 

c) 4 621 

d) 12 500 

e) 510 001 

f) 1 500 000 

 

 

 

 

8. Kallella on rahaa 25€, Villellä on 20€ ja Ristolla on 45€. 

 

a) Paljonko pojilla on rahaa yhteensä? 

b) Tietokonepeli maksaa 100 €. Kuinka paljon lisää rahaa tarvitaan, 

jotta pojat voivat ostaa yhdessä pelin? 

c) Kenellä pojista on eniten rahaa? Kuinka paljon? 

d) Kenellä pojista on vähiten rahaa? Kuinka paljon? 

 

 

9. Laske vihkoosi allekkain 

a) 520 + 700   b) 8050 + 1720 

b) 414 + 723   d) 19 002 + 12 509 


